

指错方向使奸计 暗度陈仓费心机

俩窃贼把自己“忽悠”进去了

本报3月27日热线消息

(通讯员 李庆东 武继斌 记者 娄雅哲)平邑县一窃贼在掩护同伙作案时,发现失主追赶竟然神色坦然地假装“好心人”主动上前指路,妄图误导失主。然而,聪明反被聪明误,这对窃贼机关算尽却自露马脚,被机智的失主识破并抓获。3月25日,这对窃贼被平邑警方依法刑事拘留。

3月25日上午9时许,平邑县铜石镇无业青年张某、冯某驾驶一辆摩托车窜至铜石镇驻地,在一户居民院内发现一辆电动自

行车,而周围恰好无人。两人决定由张某在外面望风,冯某进院偷车。但当冯某把电动车推出大门骑行不远时,这家的主人正好返回家中,发现车不见了就追了出来,并大喊“抓贼”。冯某立即骑着电动车逃走了。

见同伙已逃远,负责掩护的张某故作聪明,站在路口主动迎着追出来的主人,指着同伙逃跑的反方向,从容地说:“那个贼往那边跑了!”失主来不及多想赶紧追去,可没跑几步,他发现前方根本没有贼的踪影,且该方向还没

有其他岔路口。感觉不对劲后,失主掉头回来打算找张某再询问详细情况。然而,正在原地幸灾乐祸的张某发现失主掉头找他后,以为被失主识破,便做贼心虚地跨上摩托车逃跑。

失主觉得事有蹊跷,马上追过去,可惜一把没抓住,就跟在摩托车后追赶。正巧此时失主的儿子扛着铁锹干完活回家吃饭。失主赶紧向对面走来的儿子大喊:“逮住他,别让他跑了!”于是,在失主父子二人的前堵后追下,张某被一把从摩托车上拉下,随后

被扭送到派出所。

经民警审讯,张某很快交代了自己伙同冯某盗窃电动自行车的事实。当民警问他当时为什么不立即逃跑时,张某说他为帮助同伙顺利逃脱,就自作聪明,企图通过指相反方向的道路误导追赶的失主,没想到这一“忽悠”反而让自己露出了马脚,最终落入法网。据其供述,民警们又顺线追踪,一举将其同伙冯某抓获归案。

目前,张某、冯某两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。



3月27日上午,临沂市城市管理行政执法局兰山分局兰山执法所一中队接到市民举报:在市区沂蒙路与北园路交会处向北的沂蒙路上,有一伙人在路中间施工,周围没有设置任何的围挡,只是在路中间竖起了一把梯子,阻挡过往的车辆。

执法人员接到举报后立即赶到举报地点。在现场,执法人员看到,有三名施工人员正在路中间施工,路面已经被破坏,施工工具和施工垃圾就堆积在路面上。不远处有一个梯子立在路中间阻挡车辆。执法人员立即责令施工人员停止施工。

经调查得知,市区某通讯公司在未办理任何审批手续的情况下,擅自将路面破坏进行管线作业。执法人员依法对其施工工具进行证据保存,并责令立即恢复原状。当事人表示愿意接受处罚。

通讯员 优胜 记者 孟凯

电视购物买来减肥产品

减肥不成反把脸吃肿了

本报3月27日热线消息 (记

者 崔洪英)春季到来,很多爱美的女士开始考虑减肥穿裙子了。莒南县的沈女士最近听信电视购物广告宣传,购买了一款减肥保健品,结果不但没能减肥,反而把脸吃肿了。

最近沈女士看见电视上在宣传一种叫“左旋嚼嚼瘦”的减肥

保健品,减肥心切的她便拨打电视购物电话花698元订购了两瓶,厂家另外还赠送了一小瓶。3月12日,货从北京发到了沈女士手里,沈女士付了款。

“订购时导购说要先吃赠送的那一小瓶,如果无效会退货退款。一周后,我完了那一小瓶,不但没有任何效果,脸还肿了。”沈女士

气愤地说。

按照当初的承诺,如果无效会退货退款。沈女士拨打了对方的电话,对方说要找专家协商。于是沈女士又找到了生产此减肥药的工厂的专家,可专家吞吞吐吐就是不告诉她退货地址,让她按照包裹上的地址退货。但包裹的地址是北京邮电局,他们不负责退货。就这样,

沈女士转了一大圈,打了无数电话,还是没能退货。

记者就此事咨询了临沂市消协,工作人员说,因为销售方在北京,沈女士需要拨打北京市的消协投诉电话。

吃一堑长一智,沈女士希望广大市民能提高警惕,不要轻信她所购买的这款减肥品,以免上当受骗。

签了定房协议 房子咋还另售

售楼处:客户迟迟没交纳首付款

本报3月27日热线消息

(记者 郁恒吉)看好房子签订了定房协议,没想到准备带着钱去交首付款时,售楼处经理竟告知房子已经另售了。苍山县的杨先生近期遭遇了这样一件烦心事,后与售楼处多次协调后,售楼方才同意将3万元购房定金退回。

据杨先生介绍,2010年12月初,他看中了市区解放路与临西十二路交会处南300米左右

的一个正在销售的楼盘,后到该楼盘售楼处咨询了解了相关情况。

2010年12月17日,杨先生再次来到该楼盘售楼处,选好了15号楼三单元一套80平方米的房子,并签订了一份定房协议。“当时,签订定房协议后就交纳了1万元定金,12月22日又补交了2万元定金。”杨先生说,他前后共交纳了3万元定金。

2011年3月11日,杨先生被告知到银行办理相关的贷款手续。

“当时,售楼处要求我们夫妻二人带着身份证件、户口簿等证件到银行办理贷款手续,但当时我妻子的户口簿在更换,证件不齐便没能办理完相关手续。”杨先生说,大约过了一周,他从老家将妻子的户口簿带来,办完了相关手续。

3月20日上午,杨先生带着

手续和钱到该楼盘售楼处准备交纳首付款。谁知,签订预售合同时,他竟被告知房子已经另外销售了。“因为妻子户口簿的问题,我当时和楼盘销售经理沟通过了,但是不知什么原因房子就另外卖给了别人了。”

后来,杨先生多次与售楼处协商,希望能要回当时定下的房子,但由于房子已经另售,并且签订了预售合同,杨先生无奈只要回了自己的3万元定金。

27日下午,记者联系了该楼盘销售处赵经理,他表示定房协议上有明确规定,客户在收到相关通知七日内必须交齐首付款并签订预售合同,否则售楼处视客户自动放弃。“我们当时多次电话通知客户,要求其尽快到售楼处交纳首付款,但客户迟迟没有交纳,按照规定我们便将房子另外出售了。”

拍卖公告

竞买须知:竞买人应于2011年3月28日前向本公司交纳保证金,并持有效证件办理竞买登记手续。
四、竞拍流程:报名→交纳保证金→竞拍→成交→签订《房屋买卖合同》
本公司名称:临沂市华泰房产有限公司
地址:临沂市兰山区解放路与金雀山路交汇处
时间:2011年3月28日

竞买人须知:竞买人须在2011年3月28日前向本公司交纳保证金,并持有效证件办理竞买登记手续。
本公司名称:临沂市华泰房产有限公司
地址:临沂市兰山区解放路与金雀山路交汇处
时间:2011年3月28日

与人争吵病死亡

家属获赔4万元

本报3月27日热线消息

(记者 孟君 通讯员 陈方)因两米长地边子大吵大闹,致使对方血压升高,突发脑出血死亡,这起人身损害赔偿纠纷案经两级法院审理,死者李某家人最终打赢官司,获赔4万元。

房华(化名)与李东(化名)是东西邻居,房华的房屋被拆迁开发成小区后尚余院落。2010年4月4日下午,房华到其院落查看地形,打算在该院落西垒墙,防止他人进入,李东得知后,要求房华留出两米左右的空地,不能占了他家的地方。房华不让,双方随即发生吵闹,房华联系了两名亲属前往现场帮着自己同李东理论。后在围观众人的劝说下,双方才停止争吵。李东回到自己住处后不久就感到身体不适,被家人立即送往医院抢救,后因医治无效于次日死亡。经公安机关调解赔偿未果后,李东家人以房华有过错为由而将其告上法院,要求赔偿经济损失12万元。

郯城县人民法院审理后认为,被告房华因家周围的土地与李东发生吵闹,而李东生前患有高血压多年,情绪激动等因素可致使血压升高,诱发脑出血发生,房华及亲属与李东的争吵行为是李东之死的诱发因素,应对李东死亡给予适当补偿。综合分析本案发生的起因及经过,根据公平原则,遂于2010年11月29日作出4万元赔偿的判决,房华不服,提起上诉。临沂市中级人民法院于2011年3月25日作出终审判决:驳回上诉,维持原判。